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Vezetés, együttmőködés területe: 
 

1. Alapadatok: 
A monori Tőzoltó-parancsnokság illetékességi területéhez 2011-ben 18 település (Bénye, 
Csévharaszt, Ecser, Gomba, Gyömrı, Káva, Maglód, Mende, Monor, Monorierdı, 
Nyáregyháza, Péteri, Pilis, Sülysáp, Úri, Üllı, Vasad, Vecsés), míg elsıdleges mőködési 
körzetébe szintén 18 település (Bénye, Csévharaszt, Dánszentmiklós, Gomba, Gyömrı, Káva, 
Maglód, Mende, Monor, Monorierdı, Nyáregyháza, Péteri, Pilis, Sülysáp, Úri, Üllı, Vasad, 
Vecsés) tartozott, melyekbıl 6 város, 1 nagyközség és 11 község.  
A monori Tőzoltó-parancsnokság illetékességi/mőködési területének nagysága: 545,97 km² 
Népesség nagysága: 127.097 fı. Népsőrőség: 232,79 fı/km².  
A 2009. évben a monori Önkormányzat támogatásával, az önrész biztosításával benyújtott 
laktanya építésre vonatkozó pályázatot a tavalyi évben az önkormányzati tőzoltóságok állami 
irányítás alá vonása következtében át kellett dolgozni, így a beruházás megkezdése elmaradt. 
Reményeink szerint az idei év második felében a kivitelezés elkezdıdhet. 
 

2. Személyzeti tevékenység: 
A 2011. évet 70 fıvel zártuk, ebbıl 67 fı hivatásos és 2+1 fı közalkalmazott (a +1 fı 
létszámfeletti, aki a 2011.02.24-óta folyamatosan betegállományban van). 
Az 67 fı hivatásos állományú létszám megoszlása: 4 fı fıtiszt, 6 fı tiszt, 4 fı zászlós és 53 fı 
tiszthelyettes. 
Egy fı tiszthelyettes kérte közös megegyezéssel szolgálati viszonyának megszüntetését, egy 
fı pedig áthelyezését kérte az Érdi Tőzoltóságra. 
Parancsnokságunkon 2011. évben 3 fı diplomázott le sikeresen, 2 fınek azonban még nem 
sikerült a nyelvvizsga, így nem kapták meg a diplomájukat, 1 fı tette le a KOK-on a tőzoltó 
technikusi vizsgát, 4 fı pedig felsıfokú képzésben vesz részt. 
2011. évben rendelkezésre álló jutalomkeretbıl 15 fı részesült parancsnoki jutalomban.  
10 éves szolgálat után a Szolgálati jelet 7 fı vette át. BM 10 éves alkalmazási jogviszony 
utáni jutalomra jogosultság 7 fınek, 15 éves 2 fınek járt. Jubileumi jutalmat 2 fı kapta meg. 
Az év folyamán 2 fı ellen lett fegyelmi eljárás indítva.  
A Szociális Bizottság döntése alapján 7 esetben lett szülési segély kifizetve (nettó: 38.650,-
Ft/fı),  
3 fı részesült egyszeri eseti segélyben nehéz anyagi helyzete miatt (2 fı nettó: 77.300,-Ft 
összegben 1 fı pedig nettó: 60.625,-Ft összegben). A cafeteria összege bruttó: 200.000,-Ft,/fı 
volt. 
December 9-én tartottuk a szokásos Mikulás napi ünnepségünket. 
December 19-én pedig a nyugállományban lévı kollégákat hívtuk meg egy nyugdíjas-
találkozóra, ahol tájékoztatást kaptak az elmúlt idıszak eseményeirıl, ill. a kerek évfordulót 
ünneplık (3 fı 60 éves volt 2011-ben) tárgy jutalomban részesültek. 
 

3. Koordinációs tevékenység: 
A monori Tőzoltó-parancsnokság rendelkezik a tőzoltóság mőködéséhez szükséges 
alapdokumentumokkal (Alapító okirat, Szervezeti és Mőködési Szabályzat, Tőzvédelmi 
szabályzat, Munkavédelmi szabályzat, Munkatervek, stb.).  
Vezetıi értekezleteket szükség szerint, de legalább havonta tartunk, ahol alapvetıen a törzs 
állomány vesz részt. A szolgálat parancsnokoknak a TMMO vezetıjének irányításával 



általában félévente tartunk megbeszéléseket. A készenléti állománnyal legalább negyedévente 
tartunk csoportonként megbeszéléseket. 
 

4. Együttmőködési tevékenység: 
A Tőzoltó-parancsnokság az Önkormányzattal, ill. a megyei Igazgatósággal mondhatni napi 
kapcsolatban van, míg a polgári védelmi kirendeltséggel a kapcsolata a munkavégzéshez 
szükséges mértékő. A Helyi védelmi bizottság ülésein a parancsnok folyamatosan részt vesz, 
amelyek általában évente kétszer vannak megtartva. A Tőzoltó-parancsnokság 2011-ben is 
beszámolt a fenntartó monori Önkormányzatnak a végzett munkáról, mely beszámolót 
egyhangúlag fogadta el a Képviselı-testület. A Tőzoltó-parancsnokság elismertségét mutatja, 
hogy 2011-ben a Tőzoltó-parancsnokság kapta a monori Képviselı-testület által alapított 
„Monor város közbiztonságáért” díjat. A területünkön lévı többi Önkormányzat – a vecsésin 
kívül – csak idıszakonként igényel tájékoztatást a tőzoltóság munkájáról, azonban az éves 
beszámolókat részükre is megküldjük.  
A Tőzoltó-parancsnokság kapcsolata a társszervekkel (mentık, rendırség) napi szintő, jól 
mőködı, több kolléga is másodállásban mentısként dolgozik. A monori Tőzoltó-
parancsnokság illetékességi területén a tavalyi évig 4 db önkéntes tőzoltó egyesület volt (Üllı, 
Sülysáp, Nyáregyháza, Gyömrı), melyekkel a tőzoltóság együttmőködési megállapodással is 
rendelkezik, így aktívan rész vesznek a tőz- és káresetek felszámolásában.  
 

5. Civil kapcsolatok: 
Bemutatót, elıadást többször - különösen május, június hónapokban - tartottunk óvodáknál, 
iskoláknál, melyeken összesen több száz gyerek és felnıtt vett részt. Lakossági 
rendezvényeken is - falunap, majális, stb. – szinte a mőködési terület minden településén részt 
vettünk, melyeken nyilvános gyakorlatot és bemutatókat tartottunk.  
A tavalyi évben többször forgattak a vecsési Williams Tv munkatársai a tőzoltóság 
tevékenységérıl (Dóra-majori Tőzoltó Viadal, káreseti beavatkozások, aktuális tőzmegelızési 
témák /pl.: tőzvédelmi szabályok betartása, tőzgyújtási tilalom, karácsonyi veszélyek, stb./, az 
önkormányzati tőzoltóságok átalakításával kapcsolatos kérdések, stb.).  
A XVII. kerületben megjelenı, de Budapest agglomerációjáról is beszámoló és Maglódon, 
Ecseren, Gyömrın terjesztett „Helyi hírek” címő tájékoztató jellegő havi lapban is 
alkalmanként jelennek meg a monori Tőzoltósággal kapcsolatos hírek, információk. 
 

6. Nemzetközi együttmőködési tevékenység: 
Nem volt nemzetközi kapcsolat. 

 

7. Munkavédelem helyzete: 
A munkavédelmi szemlék tapasztalatai 
A fıbb hiányosságok: a különbözı helyiségek épületszerkezetei elhasználódtak, vizesedtek, a 
világítástechnika, valamint az azokat biztosító villamos berendezések több évtizede lettek 
kialakítva. Nincs elegendı tér az öltözködéshez, közlekedéshez, anyagok és iratok 
tárolásához, sportoláshoz, pihenéshez, kikapcsolódáshoz. Ezen túl a gépjármővek, és egyéb 
technikai felszerelések tárolása, tisztítása (fıleg a téli idıszakban) sem megoldott. Ezen a 
helyzeten az elmúlt években a lehetıségeket maximálisan kihasználva próbáltunk javítani (pl.: 
az épületrészek funkciójának racionális átalakításával, valamint konténerek beszerzésével, 
fedett, de nyitott parkoló kialakításával). Ezáltal az elhelyezésen, tároláson sikerült 
valamelyest javítani, de ezzel egyidejőleg nıtt a terület beépítettsége, szőkült a mozgástér. 



 
Szolgálati balesetek értékelése 
A 2011-es évben egy munkabaleset volt, melynek következtében a kiesett napok száma 
94volt. A baleset kivizsgálása során az iratok határidıre való felterjesztése megfelelı volt. Az 
elszenvedett baleset kárelhárítás (favágás) közben történt. A baleseti helyzet javítása 
érdekében soron kívüli oktatások lettek megtartva a szolgálati csoportokban. 
 
Az egyéni védıeszközzel történı ellátás helyzete, értékelése 
A készenléti állomány egyéni védıeszközzel történı ellátása megfelelınek ítélhetı. A 
készenléti szolgálatot ellátók és vonulásra kötelezettek rendelkeznek bevetési védıruhával. 
Folyamatosan, az elhasználódás ütemében beszerzésre kerültek a tőzoltó bevetési ruhák. A 
megfelelı mennyiségő és mérető, védıruha és védıeszköz készleten tartása, amely a 
védıképesség csökkenés esetén az azonnali cseréhez szükséges, nem mindig megoldott. 
A készenléti szolgálatot ellátó állomány zöme rendelkezik FIRE-PRO típusú, megfelelı 
védettséget adó és méret szerinti tőzoltó-védıkesztyővel. A megfelelı mennyiségő és mérető 
tartalék, készleten tartása, amely a védıképesség csökkenés esetén az azonnali cseréhez 
szükséges, ugyanilyen típusú védıkesztyővel nem megoldott. 
A Haix és EWS tőzoltó védıcsizmák védıképesség csökkenés miatti cseréje használatuktól 
függıen folyamatosan történik. 
A Sparco típusú kámzsák használatának megtiltása következtében, megrendelésre kerültek az 
új kámzsák, azonban a forgalmazó csak 2012. február végére igazolta vissza azok 
leszállítását, a leterheltségére hivatkozva. A leszállítás azóta már megtörtént. 
 
A munkahelyek, létesítmények kialakítása, állapota 
A munkavédelmi szemlék, ellenırzések alkalmával többször is jelezve volt, hogy a meglévı 
épületegyüttes nem tudja biztosítani a napi feladatok maradéktalan és biztonságos ellátását. 
Ez ugyanúgy vonatkozik a 8 órás és a 24 órás szolgálatra is. A személyi állomány annyit tud 
tenni, hogy saját munkájával alakítgatja, toldozza-foltozza az épületeket, és próbál javítani a 
komfortérzeten. A kockázatértékelés éves felülvizsgálata minden évben megtörténik. Az 
épületegyüttes adottságai miatt nehéz a kockázatok további csökkentése. 
 
A munkavédelmi tevékenységgel kapcsolatos problémák, javaslatok 
A Tőzoltó-parancsnokság jelenlegi területén az elhelyezési körülmények rosszak, 
túlzsúfoltak, a mozgáshoz szükséges teret nem tudjuk növelni, az épületegyüttes állagát nem 
tudjuk javítani, legfeljebb szinten tartani. A szolgálati gépjármővek elhelyezése is egyre 
nagyobb gondot jelent, fıleg a téli idıszakban. 
 

8. Ügyviteli munka. 
A monori Tőzoltóságon az ügyviteli munka 1 fı (jogi asszisztens) szervezésében történt. Az 
ügyviteli rend a Szervezeti és mőködési szabályzatban rögzítésre került.  
2011. december 31-ig a tőzoltóság iratainak kezelése a 2003. január 01-jével kiadott 
Iratkezelési Szabályzat és a mellékletét képezı Irattári Terv  alapján történt. Az iratok 
nyilvántartását iktatókönyvben manuálisan végeztük. Az ügykezelési szabályzat alapján a 
nyílt iratoknak és a titkos iratoknak külön ügyirat-nyilvántartást vezettünk. Az ügykezelı 
rendelkezett a minısített iratok kezeléséhez szükséges engedéllyel. Az ügykezelı az iratok 
kezelésénél figyelembe vette a köziratok védelmérıl szóló hatályos jogszabályokat, továbbá a 
titokvédelmi jogszabályok elıírásait és az érvénybe lévı titokköri jegyzékeket.  
 
Szakmai tevékenység 



 
Fıbb kiemelt beavatkozások, veszélyhelyzet-kezelések (tőzoltás, mőszaki mentés, 

vonulási statisztika és annak elemzése) 
A 2011-es évben Monor HÖT az elsıdleges mőködési körzetében 817 vonulást hajtott végre 
(551 tőzeset, 266 mőszaki mentés), melybıl 629 (77 %) beavatkozást igénylı esemény volt. 
10 alkalommal vonult monori szer a környezı Tőzoltó-parancsnokságok területére 
segítségnyújtásra. 2010. évhez képest a riasztások száma csökkent. Riasztási fokozatok 
alapján 1 db III-as kiemelt, 8 db II-es kiemelt fokozatú káreset volt. Az esetek 61 %-ában 1, 
24 %-ában 2, míg 9 %-ában 3 szer riasztása történt meg. 7, illetve 14 szer riasztása 1-1 
esetben volt. Monor HÖT elsıdleges mőködési körzetében 4 db önkéntes tőzoltó egyesület 
mőködik. Az önkéntes tőzoltó egyesületek a hatályos együttmőködési megállapodások 
alapján 207 esetben segítették a tőzoltási és mőszaki mentési munkát. 
 
Tőzoltóságunk adatszolgáltatási és jelentési kötelezettségeinek maradéktalanul eleget tett. A 
statisztikai adatok elemzése során megállapítható, hogy az elsıdleges mőködési körzetbe 
tartozó településekre az átlagos vonulási idı 20 perc alatt volt. A beavatkozások átlagos ideje 
tőzesetek során 41 perc, míg mőszaki mentések alkalmával 42 perc volt. (A statisztikai 
adatokat tartalmazó grafikonokat a beszámoló 2. sz. melléklete (4 ábra) tartalmazza.) 
A káresetek felszámolásánál az állomány szakszerően avatkozott be, a hatályos jogszabályok 
és a BM OKF fıigazgatói intézkedések alapján.  
 

Ügyeleti rendszer helyzete, tapasztalatok 
Híradó ügyelet: A készenléti jellegő szolgálat állományából szolgálati csoportonként 1 fı lát 
el híradó ügyeletesi szolgálatot, napi szolgálati vezénylés alapján. A híradó ügyelet tárgyi és 
technikai feltételei adottak. A híradó ügyeletet ellátók a szolgálat ellátásához szükséges 
ismeretek elsajátítása érdekében folyamatos képzésben részesültek. 
Tapasztalatok: A híradó ügyeletes leterheltsége igen nagy. Káreset felszámolás során sok az 
egy idıben végrehajtandó feladatok száma. 
 

Képzés, továbbképzés végrehajtásának helyzete, tapasztalatai 
Az állomány képzését 2011. évben a jóváhagyott képzési terv alapján hajtottuk végre, melyet 
a rendszeresített oktatási naplóban dokumentáltunk. Az év végi számonkéréseket a szolgálati 
csoportok elvégezték. A központilag szervezett szakmai továbbképzéseken a kijelölt állomány 
részt vett. 
Továbbképzést szerveztünk az önkéntes tőzoltó egyesületek parancsnokainak és 
állományának. 
 

Versenyek 
2011-ben két alkalommal hagyományırzı versenyen vett részt az állomány egy része, illetve 
az Üllıi Önkéntes Tőzoltó Egyesülettel immár ötödik alkalommal megszervezett Dóra-majori 
Tőzoltó Viadalon egy csapat indult. 
 

Technikai ellátottság, észrevételek 
A Tőzoltó-parancsnokság tőzoltási-, mőszaki mentési tevékenységének ellátásához szükséges 
technikai felszereltség megfelelı, az eszközök az elıírt felülvizsgálatokkal rendelkeznek. A 
szerek magas igénybevétele miatt a meghibásodások gyakoriak voltak. A Renault Midlum FS 
38/3,8 típusú gépjármőfecskendı váltó meghibásodás miatt több hónapig kiesett a 
szolgálatból. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján feltétlenül szükség lenne egy vízszállító 
gépjármő beszerzésére, valamint a közel jövıben egy kombinált szerre, mellyel a magasban 



történı beavatkozások is biztosítottak lennének, mivel az elmúlt év is bebizonyította, hogy a 
jövıben a mőszaki mentések (viharkárok) komoly feladat elé állítják a tőzoltóságot.  
A speciális eszközök javíttatása (pl. EDR rádió, hıkamera) nehézkes, nem biztosított, sokszor 
több hónapig is elhúzódik. 
 

Gyakorlatok végrehajtása és tapasztalatai 
Az elmúlt évben szolgálati csoportonként 4 db begyakorló és 2 db ellenırzı gyakorlatot 
hajtottunk végre. A gyakorlatok ellenırzése és kiértékelése megtörtént, melyet a gyakorlat 
terveken dokumentáltunk. A gyakorlatok egy részét a Pest Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság munkatársai is ellenıriztek. A gyakorlatokba az érintett egyesületeket bevontuk. 
A PMKI és a MOL NyRt. által Vecsés külterületére szervezett BT vezetékkel kapcsolatos 
gyakorlaton részt vettünk.  
A gyakorlatokat az állomány szakszerően hajtotta végre, a gyakorlatok vezetıi megfelelıen 
látták el a feladatukat, a gyakorlat elıkészítéstıl a végrehajtásig. A gyakorlatok alkalmával 
személyi sérülés nem történt. 
 
 

Hatósági szakterület: 
A hatósági szakterületen a szakhatósági és hatósági feladatokat 2011. évben 2 fı (ebbıl 1 fı 
osztályvezetı, illetve 1 fı kiemelt fıelıadó), megfelelı tőzvédelmi (felsıfokú szakmai) 
képesítéssel rendelkezı személy látta el.     
A hatósági osztályon az eljárásokkal kapcsolatosan keletkezett iratok referálása minden 
esetben folyamatosan megtörtént. Az osztályvezetı és a tőzoltó parancsnok egyidejő 
laktanyában való tartózkodása esetén az osztályvezetı a parancsnoki kiadmányozás elıtt 
láttamozta az elkészült iratokat. Az osztályvezetı távolléte esetén a referálás közvetlen a 
tőzoltó parancsnoknál történt. A hatósági osztályon már a döntések (határozat, végzés, 
szakhatósági állásfoglalás, szakvélemény, tájékoztatás stb.) elıkészítésének folyamatában 
belsı szakmai egyeztetések lettek lefolytatva felmerülı kérdések esetén. 
A hatósági osztály az iktatókönyvben ügykezelı által vezetett nyilvántartáson túlmenıen 
belsı számítógépes nyilvántartást is vezetett a bejövı iratokkal kapcsolatosan. A belsı 
nyilvántartás tartalmazta többek között az eljárás tárgyát, típusát, az eljárás megindításának 
idıpontját, és az ügyintézés határidejét.  
A mind pontosabb, szakszerőbb munkavégzés érdekében a hatósági osztály és a készenléti 
állomány között folyamatos konzultáció zajlott. A munkavégzés során közös hatósági 
ellenırzések is lettek lefolytatva, az épület használatbavételeket követıen helyismereti 
foglalkozások lettek szervezve, továbbá a szakhatósági engedélyezési eljárások keretében 
tőzcsap ellenırzések lettek végrehajtva, melyet követıen hiányosság esetén a szükséges 
intézkedést a hatósági osztály megtette. A hatósági ellenırzések megfelelı szintő végrehajtása 
érdekében a vonatkozó tőzvédelmi elıírásokat tartalmazó ellenırzési lista készült.                              
 

Hatósági tevékenység és szankcionálás: 
A hatósági osztály által 2011. évben tervezett ellenırzések számát és a tervezett ellenırzések 
közül végrehajtott ellenırzések számát, az ellenırzés típusára bontva (átfogó, utó, cél) az 1. 
számú melléklet tartalmazza. 
2011. évben összesen 139 esetben tartottunk az illetékességi területünkön mőködı cégeknél, 
vállalkozásoknál és intézményeknél tőzvédelmi ellenırzést, ebbıl 52 átfogó ellenırzés, 21 utó 
ellenırzés és 66 cél ellenırzés volt. 
A tervezett ellenırzések elmaradásának oka leginkább az elıre nem tervezett hatósági 
ellenırzések megnövekedett száma, ami az egész évre lebontva nagy megterhelést jelentett az 
egész osztály számára, tekintve a létszámhelyzetet, és a tőzvizsgálattal járó leterheltséget. 



A létesítmény ellenırzéseket követıen a szükséges utó ellenırzések végrehajtásra kerültek, 
illetve az adott létesítmény elızetes 2012. évre történı utó ellenırzésre való beütemezése 
megtörtént. 
Az elıre nem tervezett (terven felüli) ellenırzések végrehajtására nagyobb részt az 
önkormányzati hatóságok által megküldött telep, üzlet nyilvántartásba vételekrıl szóló 
igazolások, értesítések, határozatok kapcsán, illetve az évközben elrendelt zenés, táncos 
szórakozóhelyek tőzvédelmi szempontból biztonságos használatra való alkalmasságának 
vizsgálata kapcsán került sor. A fennmaradó ellenırzések végrehajtására közérdekő 
bejelentések, és egyéb mőködési engedélyezési eljárások keretében került sor. Egy esetben a 
készenléti szolgálat által tett írásos jelentés kapcsán került sor az adott létesítmény területén 
hatósági átfogó ellenırzés lefolytatására.               
A lefolytatott hatósági ellenırzésekkel kapcsolatosan – közel minden második ellenırzés 
esetében – összesen 60 esetben kezdeményeztünk a tapasztalt hiányosságok miatt valamilyen 
intézkedést. Hatósági felhívás kiadására 32 esetben, helyszíni bírság kiszabására 13 esetben 
került sor, az illetékes szabálysértési hatóságoknál 9 esetben kezdeményeztünk szabálysértési 
eljárást, míg 6 esetben szabtunk ki a tapasztalt tőzvédelmi hiányosságok, szabálytalanságok 
miatt tőzvédelmi bírságot (összege: 3.906.000 Ft).  
Az Országos Tőzvédelmi Szabályzat elıírásaitól való eltérést 7 esetben, míg veszélytelenebb 
tőzveszélyességi osztályba sorolást 2 esetben engedélyeztünk megfelelı ellensúlyozó 
intézkedésekkel. A hatóságunkhoz benyújtott eltérési engedély iránti ügyfél kérelmek közül 6 
földfeletti tőzcsap nélküli, ill. a jogszabály által elıírt 100 m-es távolságon túli kialakításra, 
illetve 1 gépjármő (parkolóhely) elıírt két méteres távolságon belüli elhelyezhetıségére 
vonatkozott.  
Beépített tőzjelzı berendezés létesítési engedélyezése iránt kérelmek kapcsán 23 határozatot 
adtunk ki, míg tőzjelzı berendezés használatbavételére 17 esetben került sor. Beépített tőzoltó 
berendezés létesítési engedélyezése iránt kérelmek kapcsán 3 határozatot adtunk ki, míg 
tőzoltó berendezés használatbavételére 1 esetben került sor. Valamennyi beépített tőzjelzı- és 
oltó-berendezés jogszabály alapján létesült, az év során nem került sor tőzjelzı/tőzoltó 
berendezés létesítésére irányuló hatósági kötelezés kiadására. 
Közérdekő bejelentések kapcsán összesen 6 esetben jártunk el, míg tőzvédelmi kötelezettséget 
3 esetben állapítottunk meg. A tőzvédelmi kötelezettség megállapítására menekülı ajtó, 
illetve oltóvíz forrás hiányában, továbbá kémény felülvizsgálatának elmulasztása kapcsán 
került sor.   
A hatósági eljárások során összesen 3 esetben került sor az eljárás érdemi döntés elıtti 
megszüntetésére. Valamennyi megszüntetett eljárás önkormányzati hatóság által megküldött, 
bejelentés-köteles kereskedelmi tevékenység végzésével függött össze. Az eljárások 
megszüntetésének oka 2 esetben üzleten kívüli kereskedelmi tevékenység végzése, illetve 1 
esetben nem „A”-„B” tőzveszélyességi osztályba tartozó vegyi áruk és anyagok forgalmazása 
volt.     
 

Szakhatósági tevékenység: 
A hatósági osztály a szakhatósági tevékenysége során összesen 428 esetben adott ki 
szakhatósági állásfoglalást, illetve szakvéleményt, tájékoztatást. 
A szakhatósági eljárások során összesen 52 esetben küldtünk az érintett ügyfelek részére 
hiánypótlásra való felhívást, illetve telekalakítási engedélyezési eljárások során összesen 4 
esetben belföldi jogsegély kérést követıen kerültek megküldésre a hiányzó dokumentumok, 
iratok az önkormányzati szakhatóságok részérıl. Az építésügyi hatósági engedélyezési eljárás 
során beérkezett megkeresésekhez csatolt tervdokumentációk hiányosságai miatt, illetve az 
épületek használatbavételi engedélyezési eljárásai során kerültek nagyrészt kiadásra a 
szakhatóságunk részérıl a hiánypótlási felszólítások. Ezen túlmenıen 2 esetben konténeres 



üzemanyagtöltı állomás létesítési engedélyezési ügyében, 1 esetben útépítési engedélyezési 
eljárásban, illetve 1-1 esetben mőködési engedélyezési eljárások (üzlet, illetve családi 
napközi) során adtunk ki hiánypótlásra való felhívást.               
A hatósági osztályunk által a 2011. évben összesen 2 esetben került sor a hatóság által kiadott 
határozat jogerıre emelkedését megelızıen a szakhatósági állásfoglalásunk módosítására. 
Mindkét esetben a határozat tartalmának megismerését követıen – személyes, illetve 
telefonon történt egyeztetést követıen – a beruházó, illetve a tervezı nyújtott be kérelmet. 
Összességében elmondható, hogy az elızetes egyeztetés hiányában beérkezett engedélyezési 
tervdokumentációkban feltüntetett – utólagosan hiányosnak mondható adatokból – szigorúbb 
következtetések lettek levonva.          
 

Tőzvizsgálati tevékenység 
- Tőzvizsgálati eljárás megindításának okai statisztikája (diagramosan jelölve) 

Tőzvizsgálat megindításának okrendszere: 
Bőncselekmény gyanúja:     8 esetben 
Haláleset:       2 esetben 
Tőzoltó 8 napon túli sérülése:    0 esetben 
100 millió forint feletti becsült kárérték:   0 esetben 
III-as, vagy magasabb riasztási fokozat:   1 esetben 
Tőzvédelmi szempontból indokolt:    2 esetben 
Tömegtartózkodású épületben történt tőzeset:  0 esetben 
Tőzvédelmi rendszer, berendezés mőködési hibája:  0 esetben 

 

 
 
- Tőzvizsgálati jelentések végeredményének alakulása – tőzkeletkezési okokra vonatkozóan: 

Elektromos energia / Kábelek vezetékek túlterhelése: 1 esetben 
Nyílt láng / Lánghegesztés, lángvágás:   1 esetben 
Nyílt láng / Nyílt lángú világítóeszköz:   1 esetben 
Nyílt láng / Egyéb:      3 esetben 
Dohányzás:       1 esetben 
Egyéb / Egyéb:      1 esetben 
Ismeretlen:       5 esetben 



 
- Kiadott hatósági bizonyítványok száma:   40 db 
- Jogorvoslati eljárások tőzvizsgálati jelentéssel kapcsolatosan (sajáthatáskörben / II. fokra 
felterjesztve)       0 / 0 db 
- Jogorvoslati eljárások hatósági bizonyítványokkal kapcsolatosan (sajáthatáskörben / II. fokra 
felterjesztve):       0 / 0 db 
- Az eljárások hossza napban számolva (abszolút / relatív idıtartam) – határidık túllépése: 23-
58 nap közötti intervallumban; határidı túllépés 1 esetben (belföldi jogsegély keretében 
rendırségi dokumentumok (fényképek) megkérése; ennek teljesítése több mint 2 hónap volt).  
- A megindítást követıen végzéssel megszüntetett eljárások száma: 3 esetben 
 
 
 



 
 
Gazdálkodás, mőszaki fenntartás, fejlesztés 
 

2011. évi pénzügyi beszámoló 
A monori Tőzoltó-parancsnokság a 2011. év folyamán 334.353 eFt-ból gazdálkodott az 
alábbiak szerint: 

BEVÉTELI FORRÁSOK:  Előirányzat 
(eFt) 

Teljesített 
(eFt) 

Felügyeleti szervtıl 2011. évi állami 
finanszírozás: 292.589 287.670 

Intézményi működési bevételek: 3.033 3.033 
Egyéb működési célú pénzeszköz 
átvétel (MOL, Vecsés PH.): 

1.300 1.300 

Mőködési támogatás bevétel közp. 
kormányzati szervtıl: 

29.721 29.721 

2010. évi pénzmaradvány: 7.710 7.710 

BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 334.353 329.434 

 
Bevételeink: A 2011. évi normatív támogatáson felül a módosított elıirányzatunk tartalmazza 
a 2011. évi kompenzációs támogatást, valamint a 2010. évi kiutalatlan intézményi támogatást 
is. 
Az elızı évekhez hasonlóan a dologi kiadásokra fordítható összeg rendkívül alul 
finanszírozott. A dologi kiadásaink 2011. évi teljesített kiadása: 37.263 eFt, míg az éves 
állami finanszírozásunk 11.605 eFt. 
Májustól a mőködési feltételeket, valamint az év folyamán beszerzésre került készleteket és 
eszközöket a személyi juttatások elıirányzatról engedélyezett átcsoportosításokból, a 
pénzmaradványból és a bevételeinkbıl tudtuk biztosítani. 
Készlet beszerzéseink az év folyamán csak a mőködéshez szükséges mértékben történtek, az 
elhasználódott készletek, eszközök pótlására került sor. 
Készlet beszerzéseink közül a hajtó- és kenıanyag kiadásunk a legnagyobb 6.187 eFt+ÁFA. 
A szolgáltatási kiadásainak közül a karbantartás, kisjavítás nagyságrendje a legnagyobb 
5.804 eFt+ÁFA.  
 
 
 
Monor, 2012. május 15. 
 
 
 
 
 Branyiczky Márk t ő. alezredes 
 kirendeltség-vezetı 
 
 
 



 
 
 

1. számú melléklet 
 

Tervezett ellenırzések alakulása 
 

Ellenırzés típusai átfogó utó cél 
Tervezett ellenırzések száma1 62 5 3 
Tervezett ellenırzések közül végrehajtott2 7 1 3 
Terven felüli ellenırzések3 45 20 63 
 
1 a 2011. évi ütemtervben feltüntetett ellenırzések adatai bontásban 
2 a 2011 évi ütemtervben szereplı ellenırzések közül végrehajtott ellenırzések száma 
3 a 2011 évi ütemtervben nem szereplı, 2011 évben végrehajtott ellenırzések száma, ide 
tartozik a más hatóságok megkeresése alapján tartott ellenırzések száma, a közérdekő 
bejelentéseket követı ellenırzések száma, valamint a tervezett ellenırzéseket követı utó vagy 
célellenırzések száma 
 
 
 
 



 
 

2. számú melléklet 
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2. ábra 
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